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ESPON na Otevřených dnech 2013 (Brusel, 7.–10. října 2013)

Jako již tradičně se program ESPON společně s dalšími operačními programy 

(INTERACT, INTERREG IVC a URBACT) spolupodílí na programu letošních Otevřených 

dní s podtitulem „Evropský týden regionů a měst“.

Konkrétně bude participovat na realizaci následujících tří seminářů: (1) „Jak 

dosáhnout větší odolnosti regionů a měst vůči ekonomické krizi“, (2) „Více práce, 

lepší města a regiony: jak mohou města a regiony nejlépe vytvořit a podpořit 

pracovní nabídku? Příklady z meziregionální spolupráce“ a (3) „Hodnocení územních dopadů: nástroj pro lepší 

tvorbu legislativy a územní soudržnosti“. Mimo tyto semináře také program ESPON poskytne prezentační 

materiály pro výstavu „100 EUrban solutions“, která bude celý průběh Otevřených dnů provázet.

Nástroje ESPON – Data Navigator online

Aktualizovaná verze nástroje ESPON Data Navigator má za cíl nabídnout jednoduchý 

přístup k regionálním datovým zdrojům poskytovaným národními statistickými 

úřady. Uživatelé mají možnost vyhledávat data na základě země, témata a územního 

měřítka, nebo využít vyhledávací funkci prostřednictvím defi nování všech těchto 

tří proměnných. 

K dispozici je nově i příručka o nástroji Data Navigator, která obsahuje souhrnný přehled 

o různých funkcích tohoto nástroje a také některé praktické příklady jeho využití.

Výroční zpráva ESPON

V současnosti byla v rámci programu ESPON vydána Výroční zpráva 2012, která 

poskytuje přehled o hlavních výstupech a aktivitách programu realizovaných v roce 

2012 – v roce jeho desetiletého výročí.

Veškeré informace jsou dostupné na ofi ciálních stránkách programu ESPON

www.espon.eu

Two Vacancies at the ESPON Coordination Unit

The ESPON Coordination Unit is looking for

− a Temporary Project Expert/Project Management and Capitalisation and 

− a Temporary Administrator/Offi  ce support. 

Deadline to apply is 28 September 2013 at 16h00. Further information at the ESPON Website.


